

台湾分裂永不可取，完全统一大势所趋

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！

我是南平一中学生会主席团成员陈泽禹，来自高二（4）班。今天，我国旗下讲话的题目是“台湾分裂永不可取，完全统一大势所趋”。

华表巍峨，映泱泱大国百年风采；红旗猎猎，衬民族复兴时代鸿章。在中华巨龙展展欲飞的今日：完全统一众望所归，和平发展民心所向，提出分裂无疑是倒行逆施，必为时代所诛。

“台独势力”，所谓之“独立”，不过是宁做帝国主义獠牙，不做中华复兴臂膀的说辞。面对“台独”，我们绝不让步。台独分子看似强硬到底，但揭开虚饰的油头粉面，其不过是外强中干，狐假虎威的独夫民贼、衣冠禽兽。他们混淆视听，颠倒黑白；借机浑水摸鱼，中饱私囊。其不见董卓扰乱朝纲，落得暴死街头；不见张勋妄图复辟，终究自取灭亡。而今，台独分子大搞“太阳花学运”，罔顾司法公正；公然违背九二共识，无视民族大义。如此离心背德，岂有不亡之理？猖獗势力蠢蠢欲动，却连灭亡之日也不自知。

台湾自古以来便是中国的神圣领土，绝不允许践踏分割。岁月如碑，览浩瀚历史长河，自东吴将领卫温探索夷州，到设立澎湖巡检司，再到台湾设府、立省，宝岛早已与大陆血脉相连。从《开罗宣言》，到《波茨坦公告》，再到《反分裂国家法》，均证明大陆和台湾同属一个中国。沧海桑田，台湾虽经历荷兰殖民者的奴役，然幸有爱国将领郑成功将其光复；它虽承受日本法西斯的蹂躏，却仍有仁人志士奋起反击，终在抗战胜利后回归祖国怀抱。几失几复，足见大陆与宝岛血脉情深，岂因区区浅浅海峡，徒生乡愁？岂因短短数代之隔，凭添鸿沟？岂因器器台独分子，阻断归途？爱国是每个炎黄子孙民族精神的核心，是每个人心中最朴素、最真挚、最深沉的情感，任何时候都抹不去，浇不灭，也阻挡不了。“台独”分子猖獗，左不过是既得利益者的狂欢、浑水摸鱼者的闹剧，怎挡我民族复兴洪流滚滚，怎灭我台湾人民赤子之心昭昭。“没有正义的和平就是暴虐”，分裂永不可取，乱台者，必为志士所逐，必为时代所诛。

台湾当局妄图挟洋谋独，但他们打错了算盘。“台独”分子高估了西方势力坚持到底的信心，更低估了中国人民捍卫主权与领土完整的决心。陈水扁、蔡英文政府跪乞他人、痛击祖国母亲的行为，从道德上讲，不忠不孝；请大家代入情境，一个人甘做他人奴隶，不惜颜面，不顾众人劝阻，跪求主人帮助与母亲决裂，其心可诛！从行为上看，愚蠢透顶；台海危机终究是中美竞争背景下的小气候，近日中美会晤视频流出，拜登的立场对台当局无疑是釜底抽薪，“美国不支持台湾独立”并不是先例，尼克松、克林顿等前总统曾不止一次表态“不支持”。但丁曾言，世界上有一种最美丽的声音，那便是母亲的呼唤。亡羊补牢，犹未为晚，知错能改，善莫大焉。栗战书曾在反分裂国家法座谈会上提到：“台独是绝路一条，以身试法必遭严惩。”前路黑暗，归途坦荡，但倘若台湾当局仍要背心离德，提刀相向，我们必将重拳出击，痛击这鲁莽而无知的妄想。

完全统一大势所趋。放眼当下，中国早已不是积贫积弱的旧中国，而是冉冉升起，万象更新的新中国。中国正步入经济空前发展、国家和平崛起的新时代。中国人民捍卫主权与领土完整的决心更空前强烈。面对领土争端，我们寸土不让，以“清澈的爱”捍卫祖国边疆；面对外媒挑衅，我们严正警告，以真相揭开“镜头谎言”。中国，会撕下台独“分子”光鲜亮丽的伪装，会打断所有分裂分子看似坚硬的脊梁，会击碎任何犯我主权的有生力量。

愿，台湾早归。

愿，中华昌盛。

我的演讲到此结束，感谢大家的聆听。

